

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ  
ФЕДЕРАЦИИ

федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение  
высшего образования

"КРАСНОЯРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ  
им. В.П. АСТАФЬЕВА"

Институт социально-гуманитарных технологий

ОТЗЫВ РУКОВОДИТЕЛЯ НА МАГИСТЕРСКУЮ ДИССЕРТАЦИЮ

Студента(ки) Пальгуевой Ирины Владимировны

Направленность (профиль) образовательной программы

**44.04.02 «Психолого-педагогическое образование»**

Магистерская программа

**«Психолого-педагогическая коррекция нарушения развития детей»**

Тема магистерской диссертации:

**«Психологическая коррекция агрессивного поведения учащихся**

**младшего школьного возраста с нарушением интеллектуального**

**развития»**

Магистерская диссертация И.В. Пальгуевой посвящена проблеме изучения и коррекции агрессивного поведения учащихся младшего школьного возраста с нарушением интеллектуального развития. Обозначенное направление исследования является недостаточно изученным и требует последующей разработки как в науке, так и практике специального образования. Представленные в работе материалы, направленные на психологическую коррекцию агрессивного поведения изучаемого контингента школьников отражают новизну, содержат теоретическую и практическую значимость реализуемого исследования.

В период выполнения диссертационного исследования Ирина Владимировна проявляла старательность, высокий уровень работоспособности и заинтересованности, ответственно подходила к реализации исследования.

Систематические посещения научного руководителя, высокий уровень мотивации и выполнение рекомендаций позволили своевременно и качественно завершить реализуемое исследование.

Пальгуева И.В. в процессе работы продемонстрировала способности поиска, анализа и систематизации информации, умение аргументировать полученные результаты. Выпускница показала себя грамотным, квалифицированным специалистом, владеющей всей совокупностью знаний, соответствующих выпускнику, способным самостоятельно решать поставленные задачи, склонным к исследовательской работе.

Диссертационная работа Пальгуевой И.В. имеет стандартную структуру и состоит из введения, трёх глав, списка литературы, заключения и приложения. Результаты исследования проиллюстрированы рисунками, схемами и гистограммами.

Достоверность и надёжность результатов и выводов обеспечивается исходными методологическими положениями, опирающимися на современные достижения психолого-педагогических исследований, выбором и реализацией комплекса методов, соответствующих цели, задачам и логике исследования, сочетанием количественного и качественного анализа результатов экспериментальной работы.

В целом считаю, что диссертационное исследование И.В Пальгуевой отвечает требованиям, предъявляемым к магистерским работам и может быть рекомендовано к защите.

«08» ноября 2018 г.

к. психол. н., доцент,  
доцент кафедры специальной психологии

Института социально-гуманитарных технологий  
Красноярского государственного  
педагогического университета  
им. В.П. Астафьева



Н.Ю. Верхотурова